



Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Вся подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

3 комнатная в AROM WONGAMAT

Об этой недвижимости

О комплексе: Arom Wongamat представляет собой новейший эталон элитной жизни, делая упор на высочайшее качество жилья. Этот кондоминимум находится непосредственно на береговой линии района Вонгамат. Рядом расположены знаменитые рестораны, пляжный клуб Surf & Turf, и отель Pullman Pattaya Beach. Территория проекта окружена большим числом зеленых насаждений. Безупречные удобства комплекса включают: панорамный бассейн под названием Sky, фитнес-центр, панорамное джакузи, кухню под названием Sky, лаундж-зону, онсэн, паровую баню, сауну, а также надежную круглосуточную охрану с контролем доступа по картам.

Кондоминимум Arom Wongamat предлагает своим гостям роскошное оформление и превосходное оснащение частных апартаментов площадью 4820 кв. м. Вам и вашей семье непременно понравится отдых в этом комплексе. Благодаря широкому выбору апартаментов — от тех, что расположены на первом этаже и имеют легкий доступ к пляжу, до апартаментов на крыше, откуда открывается захватывающий панорамный вид — вы сможете найти идеальные варианты для проведения досуга. В отеле есть множество привлекательных удобств, включая те, что выходят прямо на пляж. В главном здании вы найдете такие интересные варианты проведения свободного времени, как использование современного фитнес-центра, зала для йоги, симулятора гольфа, детского бассейна, детской игровой комнаты, онсэна, паровой бани и салона красоты / спа. Среди первоклассных удобств отеля Arom Wongamat стоит отметить 35-метровый панорамный бассейн, откуда открывается вид на небо, он является прекрасным местом для наблюдения за красотами Вонгамата во время плавания. На отдельном этаже расположены великолепное панорамное джакузи и аквазона для занятий аэробикой, где жители могут поддерживать свое здоровье в отличной форме.

В квартире: к вашим услугам предлагаются апартаменты с одной и двумя спальнями, отличающиеся высокими потолками и просторными коридорами с великолепным видом. Все апартаменты полностью оборудованы и выполнены из высококачественных материалов, используя новейшие технологии. Жилое пространство в Arom Wongamat сочетает в себе художественность и функциональность, олицетворяя суть изысканной прибрежной жизни. Вся мебель и освещение, дизайн которых вдохновлен живописными пейзажами вокруг, созданы из экологически чистых и переработанных материалов. Они не токсичны по отношению к окружающей среде. Креативность в дизайне и тонкое мастерство сочетаются с вниманием к деталям, создавая невероятно комфортные и прекрасно оформленные интерьеры. Они радуют глаз и успокаивают душу.

Особенность: Arom Wongamat — это захватывающий проект, который расположен по самому престижному адресу в Паттайе. Он станет ярким и элегантным дополнением к живописному пейзажу этого города. Arom Wongamat, символизируя роскошь, красоту и комфорт, представляет собой уникальное представление о создании роскошных прибрежных бутик-резиденций. Они поразят ваши чувства и откроют мир новых, очаровательных возможностей.

NOKYUNG

Ваш персональный брокер

Телефон: +66988281744

Почта:

office@pattayaproperty.ru

ID объекта: 4424

Цена: 17 366 615 THB



Отсканируй для более подробной информации или перейди на наш сайт <http://pattayaproperty.ru>

Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Всю подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.